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Comisión Quinta de Hacienda y Desarrollo Municipal 

ACTA DE SESIÓN DE LA COMISIÓN QUINTA DE HACIENDA Y DESARROLLO 
MUNICIPAL REUNIÓN DE TRABAJO CELEBRADA DENTRO DEL PRIMER PERIODO 
ORDINARIO DE SESIONES DEL PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE 
LA LXXII LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN. 

PRESIDENCIA DEL C. DIPUTADO ENRIQUE GUADALUPE PEREZ VILLA. 

EN LA SALA DE JUNTAS “PROFRA. OFELIA CAHAPA VILLARREAL”, SIENDO LAS 
9:12 HORAS DEL DÍA 30 DE MAYO DE 2011, SE PROCEDIÓ A VERIFICAR EL 
QUÓRUM DE LEY CONTANDO CON LA PRESENCIA DE LOS DIPUTADOS: 
 
PRESIDENTE ENRIQUE GUADALUPE PEREZ VILLA (Presente) 
VICEPRESIDENTE MARTHA DE LOS SANTOS GONZÁLEZ (Presente)  
SECRETARIO  MARIA DE LOS ANGELES HERRERA GARCÍA (Presente)  
VOCAL JOSE ANGEL ALVARADO HERNANDEZ (Presente) 
VOCAL HECTOR JULIAN MORALES RIVERA (Presente)  
VOCAL MARIA DE JESUS HUERTA REA (Presente)  
VOCAL DOMINGO RIOS GUTIERREZ (Presente)  
VOCAL SONIA GONZÁLEZ QUINTANA  (Presente) 
VOCAL HERNAN ANTONIO BELDEN ELIZONDO (Presente) 
VOCAL LUIS ALBERTO GARCÍA LOZANO (Presente) 
VOCAL JOSE MARTIN LOPEZ CISNEROS  (Presente) 

UNA VEZ VERIFICADO EL QUÓRUM DE LEY CONFORME AL ARTÍCULO 51 
PÁRRAFO TERCERO, DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL 
CONGRESO DEL ESTADO, SE PROCEDIÓ A ENTRAR AL CONOCIMIENTO DE LOS 
ASUNTOS PARA LOS CUALES NOS CONVOCÓ EL PLENO DE ESTE CONGRESO 
POR LO QUE LES PROPONGO SEA LEIDO EL PROEMIO Y ACUERDO DEL   
PROYECTO DE LOS DICTAMEN RELATIVO AL EXPEDIENTE 6910/LXXII Y A MENERA 
DE OBVIAR EN TIEMPO UNA VEZ REALIZADA LA LECTURA QUE SEA VOTADO LOS 
QUE ESTEN EN AFIRMATIVA SIRVANSE MANIFESTARLO SIENDO APROBADA 
DICHA ACTA POR UNANIMIDAD DE LOS DIPUTADOS PRESENTES. 
SENTIDO DE LA VOTACIÓN: 
PRESIDENTE ENRIQUE GUADALUPE PEREZ VILLA (A FAVOR) 
VICEPRESIDENTE MARTHA DE LOS SANTOS GONZÁLEZ (A FAVOR)  
SECRETARIO  MARIA DE LOS ANGELES HERRERA GARCÍA (A FAVOR)  
VOCAL JOSE ANGEL ALVARADO HERNANDEZ (A FAVOR) 
VOCAL HECTOR JULIAN MORALES RIVERA (A FAVOR)  
VOCAL MARIA DE JESUS HUERTA REA (A FAVOR)  
VOCAL DOMINGO RIOS GUTIERREZ (A FAVOR)  
VOCAL SONIA GONZÁLEZ QUINTANA  (A FAVOR) 
VOCAL HERNAN ANTONIO BELDEN ELIZONDO (A FAVOR) 
VOCAL LUIS ALBERTO GARCÍA LOZANO (A FAVOR) 
VOCAL JOSE MARTIN LOPEZ CISNEROS  (A FAVOR) 
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LES PROPONGO DECLARAR LA REUNION EN PERMANENTE EN VIRTUD DE QUE 
SE ENCUENTRA EN ELABORACION EL PROYECTO DEL DICTAMENE RELATIVO AL  
EXPEDIENTE 6910LXXII   
  
EL DIPUTADO PRESIDENTE PREGUNTA SI HAY ALGUNA OBSERVACIÓN, NO 
EXISTIENDO SE PROCEDE PONER A CONSIDERACIÓN EL SENTIDO, 
APROBANDOSE POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES.  
SENTIDO DE LA VOTACIÓN: 
 
PRESIDENTE ENRIQUE GUADALUPE PEREZ VILLA (A FAVOR) 
VICEPRESIDENTE MARTHA DE LOS SANTOS GONZÁLEZ (A FAVOR)  
SECRETARIO  MARIA DE LOS ANGELES HERRERA GARCÍA (A FAVOR)  
VOCAL JOSE ANGEL ALVARADO HERNANDEZ (A FAVOR) 
VOCAL HECTOR JULIAN MORALES RIVERA (A FAVOR)  
VOCAL MARIA DE JESUS HUERTA REA (A FAVOR)  
VOCAL DOMINGO RIOS GUTIERREZ (A FAVOR)  
VOCAL SONIA GONZÁLEZ QUINTANA  (A FAVOR) 
VOCAL HERNAN ANTONIO BELDEN ELIZONDO (A FAVOR) 
VOCAL LUIS ALBERTO GARCÍA LOZANO (A FAVOR) 
VOCAL JOSE MARTIN LOPEZ CISNEROS  (A FAVOR) 
 
EN VIRTUD DE QUE NOS DECLARAMOS EN PERMANENTE, SIENDO LAS 9:45 
HORAS DEL DÍA 30 DE MAYO DE 2011. 
SE REANUDA LA SESION EN LA SALA DE JUNTAS “PROFRA. OFELIA CHAPA 
VILLARREAL”, SIENDO LAS 10:00 HORAS DEL DÍA 01 DE JUNIO DE 2011, SE 
PROCEDIO A VERIFICAR EL QUORUM DE LEY CONTANDO CON LA PRESENCIA DE 
LOS DIPUTADOS:  
 
PRESIDENTE ENRIQUE GUADALUPE PEREZ VILLA (Presente) 
VICEPRESIDENTE MARTHA DE LOS SANTOS GONZÁLEZ (Presente)  
SECRETARIO  MARIA DE LOS ANGELES HERRERA GARCÍA (Presente)  
VOCAL JOSE ANGEL ALVARADO HERNANDEZ (Presente) 
VOCAL HECTOR JULIAN MORALES RIVERA (Presente)  
VOCAL MARIA DE JESUS HUERTA REA (Presente)  
VOCAL DOMINGO RIOS GUTIERREZ (Presente)  
VOCAL SONIA GONZÁLEZ QUINTANA (Presente) 
VOCAL HERNAN ANTONIO BELDEN ELIZONDO (Presente) 
VOCAL LUIS ALBERTO GARCÍA LOZANO (Presente) 
VOCAL JOSE MARTIN LOPEZ CISNEROS  (Presente) 

UNA VEZ VERIFICADO EL QUÓRUM DE LEY CONFORME AL ARTÍCULO 51 
PÁRRAFO TERCERO, DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL 
CONGRESO DEL ESTADO, SE PROCEDIÓ A ENTRAR AL CONOCIMIENTO DEL  
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ASUNTO QUE QUEDO EN PERMANENTE PARA LOS CUALES NOS CONVOCÓ EL 
PLENO DE ESTE CONGRESO, POR LO QUE LES PROPONGO SEA LEIDO EL 
PROEMIO Y ACUERDO DEL PROYECTO DEL DICTAMEN DEL EXPEDIENTE 
6910/LXXII, RELATIVO Y A MENERA DE OBVIAR EN TIEMPO UNA VEZ REALIZADA 
LA LECTURA QUE SEA VOTADO LOS QUE ESTEN EN AFIRMATIVA SIRVANSE 
MANIFESTARLO SIENDO APROBADA DICHA ACTA POR UNANIMIDAD DE LOS 
DIPUTADOS PRESENTES. 
EXPEDIENTE: 6910/LXXII 
SE LEE EL PROEMIO Y ACUERDO DEL  PROYECTO DEL DICTAMEN RELATIVO A LA 
SOLICITUD DEL R. AYUNTAMIENTO DE SAN PEDRO GARZA GARCÍA, NUEVO LEÓN 
PARA LA CONTRATACION DE UN CREDITO. 
 
EL DIPUTADO PRESIDENTE PREGUNTA SI HAY ALGUNA OBSERVACIÓN, NO 
EXISTIENDO SE PROCEDE PONER A CONSIDERACIÓN EL SENTIDO 
APROBANDOSE POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES.  
  
SENTIDO DE LA VOTACIÓN: 
 
PRESIDENTE ENRIQUE GUADALUPE PEREZ VILLA (A FAVOR) 
VICEPRESIDENTE MARTHA DE LOS SANTOS GONZÁLEZ (A FAVOR)  
SECRETARIO  MARIA DE LOS ANGELES HERRERA GARCÍA (A FAVOR)  
VOCAL JOSE ANGEL ALVARADO HERNANDEZ (A FAVOR) 
VOCAL HECTOR JULIAN MORALES RIVERA (A FAVOR)  
VOCAL MARIA DE JESUS HUERTA REA (A FAVOR)  
VOCAL DOMINGO RIOS GUTIERREZ (A FAVOR)  
VOCAL SONIA GONZÁLEZ QUINTANA  (A FAVOR) 
VOCAL HERNAN ANTONIO BELDEN ELIZONDO (A FAVOR) 
VOCAL LUIS ALBERTO GARCÍA LOZANO (A FAVOR) 
VOCAL JOSE MARTIN LOPEZ CISNEROS  (A FAVOR) 
  
NO HABIENDO MAS ASUNTOS QUE TRATAR, SE CLASURA LA REUNION SIENDO 
LAS  10:05 HORAS  DEL DÍA 01 DE JUNIO DE 2011. 
 
SE LEVANTA LA PRESENTE ACTA EN CUMPLIMIENTO A LO ESTABLECIDO EN EL 
PÁRRAFO CUARTO DEL ARTÍCULO 51 DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO 
INTERIOR DEL CONGRESO. 

COMISIÓN QUINTA DE HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL  
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